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Lanchi surajpur

Bhaiyathan

Govindpur kumda colliery

Pasla

Sarma

Dabripara

Laxmipur
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Naynpur
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Barpara post bhatgaon
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Village- Unchdih p.o.- Basdei ,dist. - Surajpur (C.G.)
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Kailashpur devnagar Ramanujnagar surajapur

Chandani Biharpur surajpur c.g

Sapkra

Surjpur

Village _Mahgai post_ mahgai block_ premnagar distt_ Surajpur cg
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Kiran Rajwade

Sonam Singh
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Kailash
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Sangeeta Rajwade
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सुषमा िसंह
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Babi Singh

PREM SAI RAJWADE

Sunita

Kesar Shrivastava

Kumari Mateshwari

Varsha

Geeta sirdar

Mary prabha xalxo

Rehana Yasmin

Surajpur

Binita

Pushpa Lakra

Avantika kashi

Srishti singh

Priya sahu

Kamalbhan Ram

Sumesh Kumar

Jyoti sahu

Budhiya Singh

Shivangi

Laxmi Singh

Jitendra Ravi

Swati singh keram

Kaushalendra Prasad

Surajbhan Singh
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Shweta Dev

Reeta singh

Kavita sahu

Mahesh kumar sahu
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Radhika singh

Ganesh kumar

Anuj Yadav

DIVYA

Raj soni

Chandra Bhan yadav

Ishwariya Singh

Devika Singh

Sumeswar Singh

Tripti singh

Dhaneshwar

Krishna Kumar kashi
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Tarachand
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Sneha Singh

Ganesh kumar sahu

Kavita Singh Markam

Kamla yadav
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Bsc 1st year

Bsc 2

B. A. First year

1st year

Bsc 2nd year

B.a 1 year

BSC 1st year

B.Sc. 2nd year

B.sc 1st year

2nd year

1st year

2 year

B a first year

Bsc final year

बी.ए. �थम वष�

BA 1st year

B.A second year

Bsc2 year

B.A. first year

Bsc 1year

BSc 1st year

B.A 1st year

2nd
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M. Sc. 4th semester

Bsc2nd year

B.A. 1 year

B.A.2nd year

B. A. First year

B.Sc. second year

B. Sc. 2 year

4th semester

Bsc 3 rd year

B A 1st year

3rd year

BA 1st year

B.Sc.-2nd year

Second semester

B.Sc 2nd year

Bsc 1 st year

Bsc 3rd year

B.A 1 year

B A 1year

Bsc1st

BA first year

B.Sc.2nd

Bsc1 year

Bsc3rd
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B.sc.1st year

Fourth semester

B.sc.3rd year

BA 2nd year

B.sc 1rt year

M.SC. 2nd Semester

B.A II

Bsc first

B.SC. 1year

First year

M.Sc.botany second semester

Bsc 2nd

B.sc 1 year

Ba1year

M.Sc. Botany 2nd semester

Bsc part 2

M.A. l

B.a 1

B Sc first year

B.sc 2 year

M.Sc.2nd semaster

B.sc - 3rd year

MSc 4th sem. Botany

B.a faynl year

B.A.!! year
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Ba1th

Bsc 1st year

B.Sc2nd

B. sc 2

M.Sc. Botany Second Semester

BSC-2ND YEAR

Bsc 1st year

M.A. fourth semester

Fast year

BSC 1 year

Bsc lll year

B.sc 1st year

B. Sc.2nd year

Second Semester

B.s.c.1 years

Bsc 1st years

Bsc 3rd

B a 1fst eyar

M.Sc. 4th sem

4rth semester

B.sc.2 year

Bsc.first year

B.Sc.2nd year

MSc. 4th semester
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B.A 1st

1 st year

BSc second year

बी ए �थम वष�
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संकाय
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Bio

Botany

Science

Bio group

Maths

Kala

Arts

कला

Art

Bsc

B.a

Bio

Mathematics

Economics

Biology

2020 21

BA

Arts

B. A

B.A

Hindi

Surajpur

2020-21
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Math

Aarts

Science

First

B.A.

Bsc (math)

Good

BSC

Acha hai

Sience

kaseraharsita@gmail.com

2020-2021

good

B A

Govt RRM PG college Surajpur

कला संकाय

Student

BSC 1st year

Aartsh

(Bio) group

Science (math group)

Revti raman mishra college

2020/21

surajpur
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Govt pandit rewati Raman Mishra College surajpur

Pdhai

B Sc

Bio-Botany, chemistry, zoology, hindi , English.

Pt.R.R.M. college surajpur

B.a.fayln year

Ok

B. S. C

B,a

Science ( bio)

ARTS

Surjpur

BIO

BCA

BSC fast year

Science[mathematics]

Bio grup

2021

Science (Biology)

Kala Shankar

B.a.

B.A

Govt rrm pg college Surajpur

RRM college surajpur

कला
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science

BSC

,,,,

M. Sc. Botany

Bsc1year

Govt rrm PG college SURJPUR

BA part

Plane bio

Govt.rewati raman mishra collage surajpu

Agriculture

Chemistry

BSC 1st

M.Sc. Botany

To

Khhokhho

Nothing

BA

BA part one

B.s.c

SCIENCE ( BIO GROUP )

Govt RRM PG college surajpur

R.R.Mishra P.G.College Surajpur chhattisgarh

Bsc(math)

B. A.
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Sunita

Anitarajwaderajwade154@gmail.com

ART

M, sc in botany

72 more responses are hidden

महािव�ालय म� संचािलत पा��म कैसा है ?

347 responses

महािव�ालय का िश�ण काय� कैसा है ?

347 responses

िश�क �ारा िदया गया माग�दश�न कैसा है ?

347 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

40.9%

57.3%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

40.6%

57.6%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

31.7%

66.6%
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महािव�ालय म� िवभागीय पु�कालय रीिडंग क� की सुिवधा कैसी है ?

347 responses

महािव�ालय की छा�ावास �व�था कैसी है ?

347 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

44.7%

53%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

50.1%

42.1%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

47%

45.5%
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महािव�ालय की सुर�ा �व�था कैसी है ?

347 responses

महािव�ालय की खेल �व�था कैसी है ?

347 responses

महािव�ालय के काया�लय का काय�  कैसा है ?

347 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

43.8%

51.3%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

45.8%

45%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

42.1%

54.8%



7/21/22, 3:42 PM अिभभावक फीडबैक फॉम� स� 2020 -21

https://docs.google.com/forms/d/112lMyX3Om16XkxAw7cIx2XtvPDP7ZDbFdvCea1LX1DU/viewanalytics 34/39

महािव�ालय म� पेयजल व  �साधन सुिवधा कैसी है ?

347 responses

महािव�ालय की एन एस एस की सुिवधा कैसी है ?

347 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

48.7%

45%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

47.3%

48.7%
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अिभभावक का अ� सुझाव :-

347 responses

No

Very good

Good

.

Achha hai

Nothing

Achha

2020 21

पु�कालय बड़ा होना चािहए

ब�त अ�ा

अ�ा

Achaa hai

Great

Nahi

Shri Devcharan

All ok

Sb achha hai

Aachh hai

Bahut achha

Nice

Anita

Achcha h sab

Bhut achha
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Yes

Accha

खेल की उिचत �व�था होनी चािहए ।

,

College ki jo bevshttha h O aachi h

Collage ज� से ज� खोले जाने चािहए िजससे students अ�यन काय� और अ�े से कर सके ।

छा�ो ंको समय पर महािव�ालय से जुड़ी जानकारी से अवगत कराया जाता है ।

Hamari sujhav yahi hai ki collage ko behtar se behtar banane ka prayas kiya jaye sabhi  
Field me

Online

Yes sir

Jis student ko fiver h wo class attend nhi KR sakte

Teacher's kam hai

Good.

College is very nice

Kuch nahi

Kisi bhi student ko viral infection hai to unko classroom me baithne nhi diya jay jab o thik ho
jay to unko class attend krne ka permission diya jay

Batrum ki suwidha aur acchi honi chahiye

--

Sabhi suvdhauen bahut acha h

Pdhai achhi honi chahiy puri suvidha ho

Sb kuch acha hona chahiye

Sab kuchh achha hai college me

Library mein Book Reading ki aur achi vaivastha honi chahiye
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हमारे महािव�ालय म� सभी सुिवधाएं उपल� है।

महािव�ालय प�रसर म� सुधार की आव�कता है, साथ ही अ�यन के िलए आधुिनकीकरण की आव�कता है।

Graduation k bad competition ki tairayi college me hi karana

Acha hai

Bahut achha

Sab khuch this

Sb kuch bahut acha tha

Assistant professor ki kmi 

छा�ो ंका एक पूछ ताछ क� � होना चािहए

Every thing are better . Nothing for suggestions

College the best and best

Study

Library me new book ki kami

कोरोना वायरस से संबंिधत शासन की गाइडलाइंस का पालन हो।

SABHI VYAVASTHAYE ACHHI HAI

Shiksha ke sath sath khel ko bhi aur aany kshetr me protsahan kiya jaiye

Kuch nahi

next better work Department

Thhoda our mehant karane ki jarurat hai

Thik h

Achha sab kuchh

Something is nice

Teacher's ko sabhi student's ko ak saman samjhna chahiye....... Aur Bathroom ki saph saphai...
Pe thoda Aur dhyan dena chahiye.... Dhanyavaadå

Can be better.
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Sab achha hai

Mere jankariyaan ke dvara sahi hai

Libarary

Acha

Sabhi kaam samay par ho

achha

महािव�ालय म� शोध तकनीकी का िवकास िकया जाए तािक ब�ो ंको िश�ण म� �िच बनी रहे

Library mein Book ki aur achi vaivastha honi chahiye

महािव�ालय का �व�था ब�त ही अ�ा है

Achha h

Bahut achcha

Students ko apne lakshya pr dhairya rkhana chahiye .

Online class best hai

Improve college

Bahut acha hai 

Kuch nhi

Kuch chijon me dhyab

Increase the number of books in the library

Online class best hai

College is good and education system is also good .

Hamari sujhav. Yahi hai ki collage ko behtar se behtar banaye teacher and student  

...

Laivery me book ki sankhya ko badhaiye

Bahot acha h sb
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Bahut achha

Bahut acha hi

College ka vyvstha achha hai

Bhut achaa

Excellent

Good 

182 more responses are hidden
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िव�ाथ� का नाम
40 responses

Shashikala Rajwade

SUMITRA NETAM

Sumitra

Sanjay Kumar sahu

JEETRAM

Preeti Sahu

Sannu kishwaha

ANOJ KUMAR

Pradeep singh

Savita singh

Ram lakhan

AHILYA SINGH

Deepak

SANJAY KUMAR

Poonam Thakur

Soniya singh

Hema kumari

Krishna kumar singh

Devndra kumar ravi

Akash Kumar

Sitanjali sahu

Surekha

Namrta
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Jyoti kashyap

Archana sahu

AMITA KUSHWAHA

Umeshwar

Anjali Gupta

Rani bai

Zahid Ahmed Siddiqui

Sandeep Kumar Yadav

Usha singh

Vandana Singh

Kartik Jaiswal

Dhirendra kumar jaiswal

Abhinav kumar kushwaha

Kancha goyan

Shishir Tiwari

Chanda sahu

Kapildeo rajwade
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िपता का नाम
40 responses

Sukharam

Manohar Ram

Asram Singh

Ramdulare sahu

Rupnarayan

Ramjatan sahu

Uday kushwaha

DHIRENDRA PRASAD

Ramdas

Sahak ram

Shree - Ram jeet

MAHESH SINGH

Amar say

BACHCHURAM

Vishwanath Thakur

Shri Harihar prasad singh

Ram Narayan

samay lal

Rambilas

Bhuneshwar

Brijlal sahu

Krishna

Hari. Prasad
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Shankar ram kashyap

Sudarshan prasad sahu

MANOJ KUMAR KUSHWAHA

salik singh

Mr Santosh Gupta

Ramdular

Abdul Gaffar Siddiqui

Tilkeshwar Yadav

Jagmohan ram

Jaysai Singh

Shri Chandrashekhar Jaiswal

Shree Adit Prasad Jaiswal

Manoj kumar kushwaha

Mr. Rupnarayan

Bedmani Tiwari

Anand ram sahu

Jaglal rajwade

क�ा
40 responses

Copy

BA & MA in…
A.M

Bcom 1st &…
M. Sc.

M.SC.
M.Sc. In Ch…

M.sc
M.sc. 4th c…

M.sc.botan…
MSS Physics

MSc botany
Msc (botany)

Msc.…
0

1

2

3

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

3 (7.5%)3 (7.5%)3 (7.5%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.51 (2.51 (2.5
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अ�यन वष� (कब से कब तक )

40 responses

वत�मान  �वसाय /पद
40 responses

िवभाग (पद  संधा�रत )

29 responses

Copy

2018 - 2019
1993-1996

2014-2020
2015 -2020

2016 - 2019
2016-2020

2017 - 2020
2017- 2019

2017-2019
2018-2020

2019
2019-20 t…

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

3 (7.5%)3 (7.5%)3 (7.5%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

3 (7.5%)3 (7.5%)3 (7.5%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

10 (25%)10 (25%)10 (25%)

3 (7.5%)3 (7.5%)3 (7.5%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)
2 (5%2 (5%2 (5%

Copy

.
Assistance Tea…

B.Ed
Guest lecturer

Krishi
NA

Psc preparation
Student

Teaching work
study

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

10 (25%)10 (25%)10 (25%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)
2 (5%)2 (5%)2 (5%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%1 (2.5%1 (2.5%

Copy

.
Botany

Commerce
Educational…

Krishi
M.SC Chemi…

NA
Nothing

School teachi…
Sociology

Student msc…
न…

0

2

4

6

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

5 (17.2%)5 (17.2%)5 (17.2%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

3 (10.3%)3 (10.3%)3 (10.3%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%1 (3.4%1 (3.4%
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मोबाइल नंबर
40 responses

6263005108

6260534611

6263402343

6268497326

6260614167

6266327187

9399886785

09713511169

8839888639

8103069373

6266872795

7697872676

6263106324

09340582109

7440221642

84354 64488

6263247125

6267976723

9131897273

9111478202

9340018702

7987590082

07999062866
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6264146533

6263993496

7049451585

6260083462

6263219442

6261893378

7000510886

7974069687

6261408294

8839200687

9691392655

8839180844

09399892332

6261881617

7999511350

6261784640

9131434920

महािव�ालय की �वेश �ि�या कैसा है ?

40 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

62.5%

37.5%



7/21/22, 2:50 PM ए�ूिमनी से फीडबैक फाम� स� 2020 -21

https://docs.google.com/forms/d/1oquZQwbiV8FtC426eyVPU0gMxsYjFo7ijsNALd2pwJA/viewanalytics 9/13

महािव�ालय की शु� संरचना  कैसी  है ?

40 responses

महािव�ालय म� �योगशाला  की सुिवधा कैसी  है ?

40 responses

महािव�ालय म� छा�ावास  की सुिवधा / �व�था  कैसी  है ?

40 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक12.5%62.5%

25%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

15%

47.5%

32.5%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

7.5%

7.5%

20%

65%
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महािव�ालय का शै�िणक  वातावरण कैसा है ?

40 responses

महािव�ालय म� पािक� ग  �व�था कैसी है ?

40 responses

महािव�ालय म� �ंथालय की �व�था कैसी है ?

40 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

45%

50%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

20%

7.5%72.5%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक12.5%55%

30%
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महािव�ालय म� पेयजल एवं शौचालय की �व�था कैसी है ?

40 responses

महािव�ालय के शै�िणक एवं अशै�िणक अिधका�रयो ं/ कम�चा�रयो ं  का �वहार कैसा
है ?

40 responses

आपका शै�िणक िवकास  कैसा है ?

40 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

10%

27.5%

60%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

7.5%

45%

47.5%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

65%

35%
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पूव� िव�ाथ� के सुझाव :- आप महािव�ालय की मूलभूत सुिवधाओ ंम� �ा -�ा प�रवत�न चाहते ह� ?
29 responses

Kuch ni

खेल म� सुधार

थोड़ा थोड़ा सब कुछ म� प�रवत�न

New Toylat, cycle stands repair, alag alag department hona chahiye,

Sab thik hai

Pani ki wyawstha achhi honi chahiye

Hoslte facilities improvement and laboratory

L LB ka kosa

महािव�ालय की मूलभूत सुिवधाएं अ�ा है, समय के साथ उसमे आव�क �प से बदलाव करनी चािहए िजससे
नये आने वाले िव�ािथ�यो ंको और अ�ा सुिवधाएं िमल सके।

Lab material and shochalay etc.

Washroom.cline pani ki suvidha

Drinking water and library system

Subject facilities

कॉलेज म� Law (LLB) की कोस� को शािमल िकया जाए, छा�ावास म� लाइबरी की अलग सुिवधा होनी चािहए,

Wasroom. Ka maramat kiya jana chahiye

महािव�ालय म� पेय जल और शौचालय की और अ�ी �व�था होनी चािहए, और �योगशला की अ�ी �व�था
होनी चािहए ,ध�वाद ,

Isase v accha parivartan chahte h

अित�र� िश�क की आव�कता, क� टीन की �व�था

lab aacha ho

New book library

Washroom ki vayvastha or honi chahiye, peyajal ki vayvastha or honi chahiye

It's okay
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पेय जल की aur �व�था होनी चािहए, शौचालय की और �व�था होनी चािहये

Labery एवं lab

1.I want open msc (maths) classes for surjapur students. 2 In this college campus no security
for college & Students,So I humble request to principal please give security for students &
teacher

It's ok,

क� टीन की �व�था ,�योगशाला की �व�था को बढ़ावा ।

-

No

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms
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िव�ाथ� का नाम
349 responses

Pooja Kushwaha

Sandhya

Anil kumar

Priya sahu

Parwati

Vinita Rajwade

Pinkey Agrawal

Kiran Rajwade

Sonee Singh

Ashok kumar

Sunita

Sonam tiwari

Shivangi

Indrakunwar

Sushila sahu

Anjali Rajwade

Laxman

Aakash jaiswal

Rita singh

Bharosh Ram

Jyoti Singh

Shivam Jaiswal

Neeraj kumar



7/21/22, 2:47 PM छा� /छा�ाओ ंसे फीडबैक फाम� स� 2020 -21

https://docs.google.com/forms/d/1xjFD4lw1n1_tay6ztYZhMn6Pm5ei99fezNf_Ih9ySsw/viewanalytics 3/34

Bindeshwari

Anita Ravi

Sangeeta jaiswal

Vishal Thakur

Niharika Singh

Ganesh kumar

Tara

Kareena

Kavita Singh Markam

Suruchi sahu

Lawkesh Gurjar

Vimleshwar Prasad

Bholee yadav

Madhu sandil

Shivvrat Singh

B N Kushwaha

Kamalbhan

Mateshwari

Abhay Kushwaha

Yogesh Kumar sahu

Leela Singh

Vishal Rajwade

Aakanksha

Rekha Dewangan
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Chitranarayan Chakradhari

Rubeena Devangan

Sangeeta

Geta devi parste

Anjali

Rupa

Rajendra Kumar Rajwade

Pappi singh

Pooja rajwade

Moneshwar Prasad Rajwade

Sushma Rajwade

Ajay kumar

Rehana Yasmin

Sandhya singh

Bhagwati singh

Varsha

Sohanti Rajwade

Laxmi singh

Himanshu Rajwade

Nishant Jaiswal

Ishika Ojha

Preeti kushwaha

Rameshwar

Lalan singhh

Kiran
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Sandeep Singh

Chandrawati

Priya Kaushik

Balkumari

Devendra singh

Hema Vishwakarma

Yasmin Parven

Radha sahu

Santoshi Singh

Mungeshwari

Ajay Singh

Gulshan singh

Dhananjay Rajwade

Samiksha

Premkumari Rajwade

VIVEK KUMAR KUSHWAHA

Anupam Wed

Roshani singh

Kapil dev singh

Geeta

BHARTI

Swati singh keram

Tameshwar Prasad Rajwade

Rukamani Rajwade
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शुभम िदवाकर

Jeya Imran

Bhuneshwar prasad

Altmas Siddiqui

238 more responses are hidden
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िपता का नाम
349 responses

Pawan Kumar

Ramkumar

Fatte chand

Rajesh Agrawal

Subran ram

Kamlesh tiwari

Dileep

Bifal singh

Sumeri lal

Mr. Khaleshwar Rajwade

Ramesh kushwaha

Veer sai

Manishankar jaiswal

Parbhunarayan

Kishun Ram

Mr.Arjun singh

Gaya Prasad Jaiswal

Harishchanra rajwade

Mr. Karmvir Rajwade

Ramvilash

Mr.Jagmohan prasad jaiswal

Shivnarayan thakur

Murlidhar singh
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Ram lakhan

Ran bhajan

Bodhan Ram

Shivbalak singh Marakm

Rambhajan

Mr. Rampati Gurjar

Dharm Jeet

Pappu yadav

Mr. Manthu Ram Sandil

Mr. Dharm pal Singh

Shyam Lal Kushwaha

Govardhan Ram

Devchran

Mr.pitambar rajwade

Dileshwar Kushwaha

Ram Autar sahu

Kashi ram

Ramdev Rajwade

Mr. Bhanu pratap singh

Pratipal Dewangan

Jagnandan

Narsingh

Radhakrishnan

Rameshwar
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Mir.Nirajan Ram

Ram lal

Amarsay

Dharmpal sahu

Bihari singh

Geeta prasad

Jyoti Ram Rajwade

Jhelsai Rajwade

Shukhlal sahu

MD.kasim.

Bhupendra singh

Parmeshwar sahu

Vishavnath

Lalchand

Sewak Ram

Mr Sahdev Singh

Somar sai Rajwade

Gutwari Jaiswal

Brijesh Ojha

Sanjay kushwaha

Mr. Laxman kasera

Bahadur singh

Shivprasad

Ravinandan Singh

Lachhan ram
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Mr. Ramesh Kaushik

Lalita prasaad

Sahadur ram

Kameswer singh

Ramashankar Vishwakarma

Sharif Hussain

Shree ramcharan sahu

Karan singh

Dharam sai

Mr. Setu Singh

Krishan kumar

Bhoksai Rajwade

Umashankar

Mr. Nihal sai rajwade

VIJENDRA LAL KUSHWAHA

Dhaneshwar Dailekar

Dudhan singh

Ramparsad singh

Shivdhari

Pachira surajpur

Jainath singh keram

Kanhaiya lal

Gopi Ram

�ी गोपाल राम िदवाकर
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Mr.Imran Eraki

Somar sai

Gulam Moinuddin Siddiqui

कामता �साद

244 more responses are hidden

क�ा
349 responses

केवल  �ातको�र के छा� /छा�ा िवषय का चयन करे ?

211 responses

Copy

एम.ए. �थम सेमे�र
एम.ए. ि�तीय सेमे�र
एम.ए. तृतीय सेमे�र
एम.ए. चतुथ� सेमे�र
एम. एस. सी.�थम सेमे�र
एम. एस. सी.ि�तीय सेमे�र
एम. एस. सी.तृतीय सेमे�र
एम. एस. सी.चतुथ� सेमे�र

1/4

23.2%

26.9%

8%

Copy

अथ�शा�
िह�ी
राजनीित िव�ान
समाजशा�
वािण�
रसायनशा�
वन�ितशा�16.1%

37%

34.1%
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मोबाइल नंबर
349 responses

7770834128

6267610937

9098606929

6263291699

9171049584

6263127986

7804891644

9165828234

7869679959

7724846850

6266933732

8839381870

8839406378

7247506082

8103036372

6267187600

7879823946

7723079681

6267256084

6267112127

8839545849

7974729707

9098988921
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7489775001

9340430759

09399245910

7828008197

6263342063

939914094

07999626209

+916260235776

7089308070

07999576184

9098630286

6263739419

9826925432

07000074465

6263219761

6261880692

8305574620

8959055340

8817625892

6267286709

9617953405

9301936443

6267118752

9302497229
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7999905279

9009109929

6268074630

06267560099

8817931936

8435099053

6268252657

8305423525

6266183726

6264325099

6267755917

6265658450

6262572623

8817608183

8305582978

6266567385

7067047205

09039893921

7974234052

6267982900

7489971512

6263664325

6267082307

7000476317

06264724120
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9691611494

6266147549

6267369376

7000455768

07000542583

8305841827

6268 157 616

8770233540

07909497134

93040229850

9399235415

8305560588

8435458601

8223016038

8889764058

9691675074

8815181641

8817431134

9399270192

9302438725

9399823738

8815775804

09301318939

8719063412
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9131438106

6260334653

8120286646

7879855328

245 more responses are hidden
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ई-मेल
331 responses

pk1223279@gmail.com

vinitarajwade104@gmail.com

soneesingh418@gmail.com

amreshkewat334@gmail.com

Sonamtiwari9756@gmail.com

shivangi121213@gmail.com

indrakuwarsingh8@gmail.com

shushilasahu47@gmail.com

anjalirajwade107@gmail.com

laxmanrajwade382@gmail.com

aakashjaiswal3435@gmail.com

ritasinghritasingh26@gmail.com

Bharosh1998ram@gmail.com

shivam15082002@gmail.com

Neerajkumarrajwade@gmail.com

bindeshwaribindeshwari158@gmail.com

anitaravi79681@gmail.com

jaiswalsangeeta746@gmail.com

vishalthakur96487@gmail.com

niharikasingj@email.com

Kumarganeah@gmaol.com

rajwadetara6@gmail.com

kareenayadav679@gmail.com
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ks520684@gimail.com

Suruchisahu7@gmail.com

lawkeshgurjar812003@gmail.com

vimleshwarprasad2@gmail.com

bholeeyadav2@gmail.com

madhusandil441@gmail.com

Shivwratsingh@gmail.com

Kb79995761@gmail.com

Radhikakambutars2020gamil. Com

sandhyarajwade896@gmail.com

Abhaykushwaha558@gmail.com

Sahuyogesh700@gmail.com

leela2964@gmail.com

vishalrajwade0069@gmail.com

aakankshapaikra40@gmail.com

rekha04050@gmail.com

pappi6268706721@gmail.com

Dewanganrajesh2291@gmail.com

sangeetasingh961795@gmail.com

getaporte71@gmail.com

mohandevangan71@gmail.com

kushwahaanjali2577@gmail.com

ruparajwade111@gmail.com

anilk373840@gmail.com
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rajendrakumarrajwade6@gmail.com

Priyasahu8902@gmail.com

Singhpappi 107@gmail.com

rajwadepooja505@gmail.com

moneshwarrajwade@mail.com

sushmarajwade925@gmail.com

ajaysahu94916@gmail.com

rk9858949@gmail.com

sandhyasingh123456sandhya@gmail.com

priyssahu@gmail.com

singhbhagwati542@gmail.com

Varsubabu8@gmail.com

Srajwade21410@gmail.cam

himanshuraj7385@gmail.com

nishantjaiswal2024@gmail.com

preetikushwha@gmail.com

rameshwarkasera@gmail.com

lalansingh2006@gmail.coml

Singhkiran38511@gmail.com

sandeepsingh92825@gmail.com

Chandravati.rajwade6317@gmail.com

kaushikpriya295@gmail.com

Parwatirajwade301@gmail.com

rk572656475@gmail.com

koushlsingh5@gmail.com



7/21/22, 2:47 PM छा� /छा�ाओ ंसे फीडबैक फाम� स� 2020 -21

https://docs.google.com/forms/d/1xjFD4lw1n1_tay6ztYZhMn6Pm5ei99fezNf_Ih9ySsw/viewanalytics 20/34

www.hemavish1230@gmail.com

rubyrb097@gmail.com

radhasahu8120@gmail.com

Ss8344401gaim@ com

Mungeswaribasantmungeshwaribas.@gmail.com

ajaysinghandilya70@gmail.com

gulshansingh01352001@gmail.com

dhananjayrajwade973@gmail.com

samikshasonwani463@gaiml.com

rajwadepremkumari8435@gmail.com

Vkumarkushwaha123@gmail.com

anupamwed99@gmail.com

roshaninayanpur@gmail.com

ku5059966@gmail.com

rajdiyalkumar13000@gmail.com

keramswati750@gmail.com

rrukmanirajwade@gmail.com

sd3827694@gmail.com

jeyaimran36@gmail.com

Bhuneshwarrajwade07@gmail.com

Masjid mohalla central bank gali District- surajpur

Moniukey9621@gmail.com

anjupraja4@gmail.com

sonikaekka50@gmail.com
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manikpurianjali559@gmail.com

sandhyasonwani2021@gmail.com

shrutiyadav539@gmail.com

aafreenfarhat082@gmail.com

227 more responses are hidden

कोस�  का पा��म कैसा है ?

349 responses

कोस� से लाभा��त होने की पृ�भूिम कैसी है ?

349 responses

क�ा मे िकतन�  �ितशत पा��म पढ़ाया गया है ?

349 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

51.9%

46.7%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

55.3%

40.7%

Copy

75 से 100 �ितशत
60 से 75 �ितशत
40 से 60 �ितशत
40 �ितशत से कम

29.5%

60.2%
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कोस� कैसा है - सरल या किठन
349 responses

िश�क  क�ा म� कैसी तैयारी कर के आते ह� ?
349 responses

िश�क संवाद �थािपत करने म� िकतने समथ� ह� ?
349 responses

Copy

सरल
ठीक
किठन
अ�ंत किठन

7.4%

62.8%

29.8%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

32.1%

67.3%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

39.3%

57%



7/21/22, 2:47 PM छा� /छा�ाओ ंसे फीडबैक फाम� स� 2020 -21

https://docs.google.com/forms/d/1xjFD4lw1n1_tay6ztYZhMn6Pm5ei99fezNf_Ih9ySsw/viewanalytics 23/34

�ा पठन -पाठन के अलावा  आपके िश�क आपको �ितयोगी परी�ाओ ं के बारे म�
जानकारी देते ह� ?
349 responses

�ा िश�क उदाहरणो ंऔर अनु�योगो ंके मा�म से अवधारणाओ ंको दशा�त�  ह� ?
349 responses

�ा आपको लगता है िक महािव�ालयीन  पढ़ाई आपके रोजगार हेतु सहायक है ?

349 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

39.8%

55%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

41.8%

56.2%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

45%

45.8%
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िश�क क�ा म� सहभागी होने के िलये छा�ो ंको  �ो�ाहन देते ह� ?
349 responses

सलाह देने म� िश�क की सहायता कैसी है  ?

349 responses

िश�क का �वहार
349 responses

Copy

हाँ
नही ं
कभी नही ं
हमेशा

8.9%

89.4%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

33.2%

65.3%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

27.5%

71.6%
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शै�िणक स� म� आंत�रक मू�ाकन /अ��वािष�क परी�ा  का आपके परी�ाफल पर �ा
असर होगा ?
349 responses

�ा िश�क असाइनम�ट की चचा� आपसे करते ह� ?
349 responses

अ�यन  क� म� बैठने की �व�था कैसी है ?

349 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

54.4%

39.5%

Copy

हाँ पूण��प से
हाँ कुछ-कुछ
चचा� ही नही ंहोती
कभी -कभी चचा� होती है12.6%

85.4%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

44.4%

52.7%
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अ�यन क� की साफ- सफाई कैसी है ?

349 responses

अ�यन क� म� �ैक बोड�  /�ाइट बोड�  आिद की �व�था कैसी है ?

349 responses

पेयजल की उपल�ता कैसी है ?

349 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

47%

45.8%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

43.3%

54.2%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे10.9%

48.1%

38.7%
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शौचालय की �व�था एवं साफ-सफाई कैसी है ?

349 responses

पु�कालय की �व�था कैसी है ?

349 responses

लैब की सुिवधा कैसी है ?

344 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

23.8%

6%

15.5%

54.7%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे10.3%

51.3%

37.2%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

50%

44.2%
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ग�� कॉमन �म की सुिवधा कैसी है ?

333 responses

खेल /एन एस एस /सां�ृितक गितिविध वातावरण कैसा है ?

349 responses

�ा महािव�ालय म� िनयिमत �प से सािह��क ,सां�ृितक ,एनएसएस  काय��मो ंका
आयोजन होता है ?

349 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

24.9%

13.2%
59.2%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

53%

40.1%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

50.1%

43.8%
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महािव�ालय के �ाचाय� के सम� अपनी बात रखने पर कैसी �िति�या िमलती है ?

349 responses

महािव�ालय म� आनलाईन  अ�ापन की सुिवधा कैसी है ?

349 responses

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

49.3%

48.1%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
औसत से नीचे

46.1%

50.4%
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िव�ाथ� के सुझाव :-

190 responses

Very nice

Yes

Bahut achha

Achha

अ�ा

Bhut acha

Very good

Acha h

अ�ा है

Achha hai

Everything is good

हे महािव�ालय हम� अ�ा लगा

म� Laxman बीए पृथक वष� का छा� �ँ हमारा महािव�ालय ब�त अ�ा है है

All is well

Study with friend's. 

Offline class jaldi honi chahiye

New book ki kami

College is very best

िश�क की कमी ह�

यह फीडबैक अ�ा लगा 
अयसा ही होना चािहए।

College bus ki suvidha ho taki students daily college aa ske and kiraya km dena pde

Teachers ki vyavastha or college me saaf Pani ki vyavastha honi chahiye
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College the best  

Girls common room should be in good condition

All teachers are provided right gide line to all students for bright futures.

कोरोना वायरस के गाइड लाइन को फॉलो कर�

Sab kuch thik tha

कोरोना काल को देखते �वे छा�ो ंको ऑनलाइन परी�ा म� औसत अंक दे तािक आगे जा के छा�ो ंके भिव� म� कोई
िदकत या �खलवाड़ ना हो

Great college

Every thing is good

....

Game hona chaiya clg ma

Kuchh aur devlopment hina chahiy

पु�कालय म� िश�क समय से आ जाए िजससे छा�ो ंको कोई सम�ा ना हो

Guest lecturer की अ�ी �व�था होनी चािहए

Good condition my colleage

गाड�  की  सुिवधा उपल� होनी चािहए

Gurujan sabhi achhe hai

College me sabhi chij Achha hai

महािव�ालय म� सम� सुिवधाएं ब�त ही अ�े ह�, 
इससे मुझे कोई परेशानी नही ंहै। 

my college is the best

Nothing

Night me study honi chahiyai Jo log kam krtay hai taki o logo bhi apni study ache tarike se
purn kr sake

Aavsaktanusar

सुिवधा ब�त अ�ी है
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अ�यन के िलए आधुिनकीकरण की आव�कता है

हम� िव�ालय म� पूण� �प की सुिवधा िमलती है एवं िश�को ंसे �� पूछने पर पर�र �िति�या एवं फल �ा� होता है
हम अपने महािव�ालय के अ�ंत सारे काय� से संतु� ह� एवं अपने िव�ालय को और अप�ेड करने की सलाह देते ह�
ध�वाद!

आगे और बेहतर होने की उ�ीद है भिव� को �ान म� रखते �ए

acha

Bhut achha h sb kuch

College should improve their creative activities

ग�� कॉमन �म की �व�था की जानी चािहए

Jivan mein vyakti ko aage badhane ke liye Sangharsh jaruri hai chahe Kisi bhi chetra mein ho

Achhi padhai ki suvidha honi chahiy sbhi subject ke liye

College me parking aur canteen Ka suvidha sunishchit kre �

Adhyyn hetu best watawrd h

Bahut achchha hai

Collage ki management bahut accha hai

Sb achha hai

Best

Online padhaai to bahut achcha hota hai per network problem bahut jyada rahata hai isliye
offline padhaai ho to jyada acche Hain

sab achha hai but kuch kuch ki kami h o sab pudn ki yay

Achaha hy

Please start Sport activity also.

College me student ki kisi bhi samsya ki samadhan kare avm sudhar kare

kuch aur acha krna chahiye

Girls Washroom ki Safai avm pani ki vyvastha achhi honi chahiye .

Washroom arrangements and cleanliness should be good . Water should be good.
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Time time pr seminar v hona Chahiye...

Kuch or development hona chahiye

Achha hi college me padhai bhi hoti h sir bhi bahut achhe h

ग�� कॉमन �म की समुिचत �व�था, िश�को की �व�था होनी चािहए।।

पेयजल की �व�था और अ�ी होनी चािहए।

Hamare college me accha se hota hai padai aur class bhi lagta hai

No suggestions

--

आगे और अ�ा हो

All person responsible our dutt

Shakuntala rajwade

Bahut acha hai

Bahut achchha hai sab

Sbhi students ko bula k extra class lena chiye

All iss very well

Nothing

सब कुछ अ�ा है

महािवधालय को खोला जाना चािहए।

हमारे महािव�ालय की सभी गितिविधयां ब�त अ�ी है

Teacher faculty hone chahiye, drinking water and washroom cleaning facility hone chahiye

सब को अपनी बात रखने का मौका िमलना चािहए।

सब कुछ अ�ा है।

पंिडत रेवती रमण िम� महािवधालय सुरजपुर,, महािवधालय का लैब संभाग म� �थम �थान म� है। महािवधालय के
सभी �ा�ापक गण सव��े� है। मुझे खुशी है की म� इस महािवधालय का छा� �ं। ध�वाद!

Koi suggestion nahi
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......

टीचर �ारा िदए गए जानकारी स� एवं सही है

महािव�ालय मे पेयजल की अ�ी �व�था होनी चािहए।

Sab thik he

College me har chij ki subidha hai

Thanks

Adhik se adhik SULYBASS complit hona chahiye

Koi sujhao nahi

75 more responses are hidden
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 अिधकारी /कम�चारी का नाम
20 responses

पदनाम
20 responses

िवभाग का नाम
20 responses

शै�िणक �ॉफ फीडबैक फॉम�  स� 2020 -21
20 responses

Publish analytics

Copy

Anand Kumar Pai…
Dr Vikesh Kumar…

Dr. H. N. DUBEY
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�ा�ापक
सहायक �ा�ापक
अितिथ �ा�ाता
�योगशाला िश�क

65%

30%

Copy
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Economics
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मोबाईल न�र

20 responses

क�ा एवं महािव�ालय प�रसर म� िव�ािथ�यो ंका अनुशासना�क  �वहार कैसा है ?

20 responses

महािव�ालय म� मूलभूत सुिवधाएं (�� जल ,�साधन, पािक� ग ) की �व�था कैसी है ?

20 responses

Copy

088391 80844
7049757435
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Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

55%

45%

Copy

ब�त अ�ा
अ�ा
संतोषजनक
असंतोषजनक

50%

50%
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महािव�ालय म�  संसाधन कुस� , टेबल , आलमारी, पृथक िवभाग, अ�ानन साम�ी,
क��ूटर, वाई - फाई  आिद की सुिवधा कैसी है ?

20 responses

शोध एवं अ�ेषण काय�  के िलए महािव�ालय �शासन का सहयोग कैसा है ?

20 responses

कै�रयर उ�ित ( सेमीनार, वक� शाप आिद ) के िलए  महािव�ालय  �शासन का सहयोग
कैसा है ?

20 responses
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वत�मान समय म�  महािव�ालय की पठन-पाठन ��थित  कैसी है ?

20 responses

महािव�ालय के �मचा�रयो ंका काय� िवभाजन कैसा है ?

20 responses

महािव�ालय के �ाचाय� का �वहार अिधका�रयो ंएवं कम�चा�रयो ंके �ित कैसा है ?

20 responses
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महािव�ालय के अशै�िणक  अिधका�रयो ंका सहयोग एवं �वहार कैसा है ?

20 responses

महािव�ालय प�रसर का सम� वातावरण कैसा है ?

20 responses
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महिव�ालय िवकास के िलए सुझाव :-

11 responses

िव�ािथ�यो ंके िलए साईिकल एवं मोटरसाइिकल ��ड की आव�कता,,, एवं रोजगार से संबंिधत सूचना पटल की
आव�कता!

Improve library

Ncc , ग�� कॉमन �म पर �ान िदया जाए। �े �ाउंड की �व�था की जाए। शु� जल की �व�था की जाए।

महािव�ालय के वािण� िवभाग म� सहायक �ा�ापक के अित�र� पदो ंके सृजन व िनयु�� की आव�कता है

िवभागीय लाइ�ेरी म� �र�� स पु�को ंकी सं�ा बढ़ाई जाये एवं सािह��क पि�का मंगाई जाये।

To fillup Vacant staff and faculty

महािव�ालय म� सम� िवभागो ंम� शै�िणक �ाफ एवं �योगशाला प�रचारक की भत� की आव�कता है

Separate Lab. assistant and Lab. Technician should be provided in each science departments.

Require to fulfill regular teachers in this college, and require advance technology for research
work

महािव�ालय के �ाचाय� महोदय �ारा महािव�ालय का पूण� �प से िवकास िकया जा रहा है और ब�त ही तेजी से
िवकास के पथ पर अ�सर है ।

The infrastructure of the college is strengthening day by day.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1-1sSmt1cF2zU6FHBQUtHi_96TdFB1dCR2bhK7cuciSc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

